

# 永川区老年人体育协会第十届四次全委(扩大)会举行 重庆文理学院体育学院老年体育分院成立

本报讯(渝西都市报记者 吕薇)3月3日上午,永川棠城体育馆内热闹非凡,处处洋溢着喜庆的氛围,永川区老年人体育协会第十届四次全委(扩大)会在此举行。来自重庆市老体协、永川区老体协、区委老干局、重庆文理学院等部门及单位的相关负责人,以及区老年体育健身大学全体教师和学员等,共计1200余人齐聚一堂,共同

见证这一重要时刻。

伴随着热烈的掌声,永川区老年人体育协会第十届四次全委(扩大)会拉开序幕,区老体协相关负责人传达了重庆市老体协五届四次全会精神并作工作报告,全面回顾总结了永川区老体协过去一年工作,并就2025年全区老年体育重点工作进行部署规划。大会现场表彰了2024年度

老体工作先进集体和先进个人,并举行了“重庆文理学院体育学院老年体育分院”授牌仪式和永川区老年体育健身大学2025年春期开学典礼。

据悉,2024年永川区老年体育工作亮点纷呈,组织体系不断健全,健身活动常态化开展,场地设施日臻完善,老年体育工作长期处于全市前列。特别是永川区创办的

老年人体育健身大学,被国家体育总局群体司、中国老体协、上海体育大学列为唯一的全国培训典型案例。此次永川区老体协与重庆文理学院体育学院签订合作协议,成立重庆文理学院体育学院老年体育分院,将有助于进一步探索具有老体工作与高校资源融合特色的老体事业发展新路径、新成果,推动全区老年体育事业迈上新台阶。

重庆鑫易铝业有限公司:

## 一季度产销两旺 力争产值翻两番

渝西都市报记者 张玲

**奋力夺取一季度开门红**  
为雅迪、爱玛、力帆摩托、安第斯等行业头部企业的产品上市提供了强力支撑,展现出在新能源出行产业链中的价值。自去年投产以来,鑫易铝业始终秉承“诚信为本、服务至上、精进卓越、亲和共生”的经营理念,以其高品质的产品和优质的服务赢得了市场的广泛认可。

“一季度决战决胜很重要,将为实现全年的生产目标开好头、起好步,订单必须如期甚至提前交付,以此赢得市场和客户认可。为确保订单如期交付,做好新一年起跑工作,新年之初公司便从原材料准备、设备检维修、员工培训等方面入手,全力做好生产前端工作,为公司各产线高效率生产提供保障。”重庆鑫易铝业有限公司总经理

兰华表示,“目前,正处于产销两旺态势。一季度公司的铝合金轮毂生产目标为30万套,目前正按照年初制定的目标有序推进,每月生产铝合金轮毂10万套,预计一季度能超额完成30万套既定目标。”

“习近平总书记在民营企业座谈会上说,民营经济发展前景广阔、大有可为,这让我们民营企业对未来发展的信心更足,民营经济必将迎来又一个春天。”兰华说,作为入住重庆永川的鑫易公司,接下来,公司将以民营企业座谈会上的重要讲话精神为指引,紧跟新能源汽车爆发式增长趋势,不断引进先进的技术和设备,改造升级生产线,提高生产效率,提升公司市场竞争力,力争在2024年的基础上产值翻两番,

实现3亿元的目标产值,为永川经济发展贡献一份力量。

工业发展是经济社会进步和人民生活水平提高的重要基础,实体经济是推动经济持续发展的重要支撑,为激励实体企业加快开工,确保工业经济实现首季“开门红”,永川国家高新区把用心用情用力服务企业作为第一要务,提前部署安排,“企业管家”走访企业问需求、解难题,做好企业发展“娘家人”。同时,深化“招落服”一体化机制,有针对性地招大引强、补链成群,强化要素保障和全链条全方位服务,加快推动重点项目开工、投产,努力形成更多实物量,奋力夺取首季“开门红”,拼出全年“满堂彩”。

## 银医携手送温暖 雷锋精神暖人心

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 文/图)3月3日,中国银行永川支行团委联合重庆医科大学附属永川医院团委走进永川区青峰镇敬老院,共同开展“志愿青春,追‘锋’有我”学雷锋主题志愿服务活动,为老人送去春日温暖。

活动中,重庆医科大学附属永川医院的医务人员为老人们提供了专业细致的健康服务,讲解慢性病养护知识,进行测量血压、测血糖、听诊问询等服务,并针对每位老人的身体状况给予个性化建议。与此同时,中国银行永川支行志愿者发挥专业特长,用通俗易懂的语言向老人们普及金融知识。“爷爷奶奶,陌生电话要转账的一定要警惕!”“存款保险制度就是给咱们的钱加把‘安全锁’……”通过案例讲解、互动问答,志愿者们帮助老人识别金融诈骗陷阱,增强风险防范意识。

3月3日,医务人员向老人们讲解养生知识。



## 中国石化西南石油局采气四厂: 开展“点亮星光,携手护航”同心志愿行动

3月3日,中国石化西南石油局采气四厂“心气”志愿者走进永川区特殊教育学校,开展“点亮星光,携手护航”同心志愿行动。

活动现场,志愿者们与孩子们一起参加升旗仪式,开展“接力传承”小球传递、“你比我猜”、“圈”力以赴等趣味互动游戏,同时为孩子们送上书包、水杯等礼品。此次活动不仅为孩子们带去了欢乐,也传递了志愿者们对特殊儿童的关爱。

渝西都市报记者 刘灿 摄

